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Váš dopis značka/ze dne Naše značka Vyřizuje/telefon Karlovy Vary

Žádost o poskytnutí informací týkající se kauzy ROP Severozápad

Dne 8. 3. 2023 obdržel Karlovarský kraj Vaši žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), v níž jste požádala o poskytnutí 
následujících informací:

„… - zda činy některých členů volených orgánů (tedy zastupitelstva, rady, hejtmana) související s kauzou 
ROP Severozápad měly jakýkoliv negativní dopad na finance či rozpočet Karlovarského kraje;
- zda byl Karlovarský kraj postižen finančními sankcemi ve smyslu omezení čerpání dotací či jiných 
obdobně přídělových veřejných financí z důvodu kauzy ROP Severozápad, a pokud ano, o jaké sankce 
se konkrétně jednalo;
- zda Karlovarský kraj musel ze svého rozpočtu z důvodu kauzy vracet některé přijaté dotace či jiné 
finanční příspěvky, a pokud ano, tak kdy, jaké a v jaké výši;
- zda musel Karlovarský kraj z důvodu kauzy uhradit ze svého rozpočtu jakékoliv pokuty či jiné finanční 
sankce, a pokud ano, tak kdy, jaké a v jaké výši;
- zda Karlovarský kraj po některých z prokazatelných viníků/aktérů kauzy vymáhá škodu či žádá regresní 
náhradu finančních prostředků, a pokud ano, po kom, z jakého důvodu či titulu a v jaké výši;
- zda má kraj vyčleněny nějaké finanční prostředky na případné další budoucí náklady související 
s kauzou, a pokud ano, tak v jaké výši. …“

Odbor legislativní a právní, stavební úřad a krajský živnostenský úřad Krajského úřadu Karlovarského 
kraje, do jehož působnosti náleží agenda poskytování informací, Vám níže zasílám odpovědi k Vašim 
dotazům týkajícím se tzv. „kauzy ROP Severozápad“. Odpovědi jsou řazeny dle otázek, tak jak jste je 
zaslala ve svém přípise ze dne 8. 3. 2023.

Dotaz č. 1 - zda činy některých členů volených orgánů (tedy zastupitelstva, rady, hejtmana) související 
s kauzou ROP Severozápad měly jakýkoliv negativní dopad na finance či rozpočet Karlovarského kraje? 

Odpověď ad 1): 
V souvislosti s kauzou ROP Severozápad jsou na základě obžaloby Vrchního státního 
zastupitelství v Praze, odboru závažné hospodářské a finanční kriminality vedena trestní řízení 
u Krajského soudu v Ústí nad Labem, která stále probíhají, tzn., že v rámci těchto řízení dosud 
nebylo pravomocně rozhodnuto. Aktuálně tedy nelze konstatovat, že by prokazatelně existovala 
jakákoli souvislost mezi činy nějaké konkrétní osoby a negativním dopadem těchto činů 
do rozpočtu Karlovarského kraje. 

Dotaz č. 2 - zda byl Karlovarský kraj postižen finančními sankcemi ve smyslu omezení čerpání dotací či 
jiných obdobně přídělových veřejných financí z důvodu kauzy ROP Severozápad, a pokud ano, o jaké 
sankce se konkrétně jednalo? 
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Odpověď ad 2):
Z důvodů souvisejících s kauzou ROP Severozápad nebyl Karlovarský kraj postižen finančními 
sankcemi ve smyslu omezení čerpání dotací či jiných obdobně přídělových veřejných financí.  

Dotaz č. 3 - zda Karlovarský kraj musel ze svého rozpočtu z důvodu kauzy vracet některé přijaté dotace 
či jiné finanční příspěvky, a pokud ano, tak kdy, jaké a v jaké výši? 

Odpověď ad 3):
Karlovarský kraj nemusel z důvodů souvisejících s kauzou ROP Severozápad vracet žádné přijaté 
dotace ani žádné jiné finanční příspěvky.

Dotaz č. 4 - zda musel Karlovarský kraj z důvodu kauzy uhradit ze svého rozpočtu jakékoliv pokuty či 
jiné finanční sankce, a pokud ano, tak kdy, jaké a v jaké výši? 

Odpověď ad 4):
Karlovarský kraj nemusel z důvodů souvisejících s kauzou ROP Severozápad hradit ze svého 
rozpočtu jakékoli pokuty či jiné finanční sankce. 

Dotaz č. 5 - zda Karlovarský kraj po některých z prokazatelných viníků/aktérů kauzy vymáhá škodu či 
žádá regresní náhradu finančních prostředků, a pokud ano, po kom, z jakého důvodu či titulu a v jaké 
výši? 

Odpověď ad 5):
Karlovarský kraj požaduje jako poškozený v trestních řízeních vedených v souvislosti s čerpáním 
dotací z ROP Severozápad náhradu škody v celkové výši 374.729.927,77 Kč. 

Dotaz č. 6 - zda má kraj vyčleněny nějaké finanční prostředky na případné další budoucí náklady 
související s kauzou, a pokud ano, tak v jaké výši?

Odpověď ad 6):
V souvislosti s kauzou ROP Severozápad již Karlovarský kraj nepředpokládá, že by se podílel 
na úhradě dalších finančních prostředků.

S pozdravem




